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دفتر صادرات

اعلام ضوابط صدور موضوع

اعلام ضوابط صدور
طبقه بندی:1393شماره:147678/353ناظرین محترم گمرکات استانها مدیران کل و مدیران محترم گمرکات اجرایی
مستقل باسلام و احترام پیرو بخشنامه ردیف 84-30/2/93 و بخشنامه های پیروی درخصوص اعلام ضوابط صدور کالاهای
مشمول محدودیت و ممنوعیت های صادراتی ، به پیوست تصویر نامه شماره 42034/210/93- 3/8/93 دفتر مقررات
صادرات و واردات همراه با تصویر مصوبه شماره 89843- 29/7/93 شورای اقتصاد در موردتغییرات فهرست اقلام مشمول
عوارض صادراتی ارسال و اعلام میدارد: 1- اقلامی که قبلا صادرات آن مشمول اخذ مجوز و یا ممنوعیت بوده و طی
بخشنامه های مربوطه جهت اجراابلاغ گردیده است همچنان بقوت خود باقی می باشد 2- اجرای تغییرات اخذ عوارض
مربوط به اقلام (موضوع لیست پیوست) که بر اساس تصمیم شورای اقتصاد مشمول کاهش و یا حذف عوارض قبلی گردیده
از تاریخ صدور نامه صدرالذکر(3/8/93) می باشد و در سایر موارد تاریخ وصول عوارض تعیین شده بر اساس تبصره 3 بند
ب ماده 104 قانون برنامه پنجم توسعه سه ماه پس از تاریخ یاد شده می باشد 3- با عنایت به مفاد مصوبه مورخ 6/10/89
صادرات شمش حاصل از قراضه فلزات مشمول عوارض صادراتی به میزان 70درصد می باشد. 4- با توجه به ردیف 3
جدول ضمیمه، عوارض صادرات قراضه فلزات به میزان 80درصد تعیین گردیده است. بدیهی است صادرات کالاهای فهرست
پیوست که قبلا ممنوع بوده و در این بخشنامه مشمول عوارض شده است با پرداخت عوارض مربوطه امکانپذیر می باشد.
خواهشمند است دستور فرمایید مراتب را به کلیه واحدها و گمرکات اجرایی تابعه ابلاغ و بر حسن اجرای آن نظارت مستمر

معمول دارند. حسن علیدوستی مدیرکل دفتر صادرات

https://ravihesab.com موسسه آموزشی راوی حساب

https://ravihesab.com

